Tekintsiik a feladatot megoldottnak s rajzoljunk az ABC haromszog cstcsain at kort. Ha e kor az els§ adott
egyenest az A és D pontokban metszi, akkor ADBC hurnégyszog, melyben BDA< = 120°.

Szerkesztés. A kozéps parhuzamoson felvesziink egy tetszéleges pontot. Rajzoljunk B-bdl két egyenest ugy, hogy a
megadott masik két parhuzamossal 120°-1 szoget zarjanak be. Az els6 parhuzamoson a D, a harmadikon a D; pontot
nyerjiik. Ha a BD D1, haromszog koré irhato kor az elsé és harmadik parhuzamost még A-ban és C-ben metszi, akkor
ABC' a keresett haromszog, mert ABD1C' és ADBC' hurnégyszogek, s igy

BAC<« = 180° — BD1C< = 60°
és
BCA< =180° — ADB< = 60°.
(Dénes Miklos, Budapest.)

A feladatot még megoldottdk: Bauer E., Erdgs V., Fried E., Koffler B., Spitzer L., Szanto L., Szobel 1., Vilcsek A.,
Viola R., Wellis E.



